	Вопрос от учителя биологии (30 баллов)
Птичка (малиновка), которая весит 21 золотник, в течение дня способна съесть такое количество земляных червей (каждый из которых длиной 1 дюйм, весит ¼ золотника), что все они, будучи разложены на земле, вытянулись бы на 2 сажени.

Каков вес червей, съедаемых птичкой за день? Сравните его с весом птички.


	Вопрос от учителя литературы (30 баллов)
Вижу один островок небольшой,

Зайцы на нем собралися гурьбой.

С  каждой минутой вода подбиралась

К бедным зверькам. 

Уж под ними осталось

Меньше аршина земли в ширину,

Меньше сажени в длину.

Тут я подъехал. 

Лопочут ушами. 

Сами ни с места.

Я взял одного, прочим скомандовал:

«Прыгайте сами».

Прыгнули зайцы мои, ничего.

Посчитайте площадь островка, на котором ютились бедные зайцы

	Вопрос от учителя истории  (30 баллов)
Как утверждают учебники истории,  римский император Август родился в 63 году до н.э., а умер в 14 году н.э. сколько лет прожил Август, если предположить, что в год смерти он отпраздновал свой день рождения?
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	Вопрос по географии (30 баллов)

На некотором острове необычайно регулярный климат:
· по понедельникам и средам всегда идут дожди, 

· по субботам туман, зато в остальные дни солнечно. 
Утром какого дня недели нужно начать свой отдых на этом острове группе туристов, если они хотят пробыть там 44 дня и захватить при этом как можно
больше солнечных дней?
	Вопрос по информатике (30 баллов)

Ваня , Петя, Саша и Коля носят фамилии, начинающиеся на буквы В, П, С и К. 
Известно, что:
а) Ваня и С. – отличники;
б) Петя и В. – троечники;
в) В. ростом выше П.;
г) Коля ростом ниже П.;
д) у Саши и Пети одинаковый рост.
На какую букву начинается фамилия каждого мальчика?
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Вопрос по музыке  (30 баллов)
Запись нот является на самом деле шифрованным письмом.
[image: image2.jpg]


Как минимальным количеством нот записать число     ?

	Вопрос от учителя географии (40 баллов)

Двухметровый великан Дядя Степа отправился в кругосветное путешествие по экватору. 

Внимание вопрос. Что пройдет большее расстояние: его голова или его пятка, и на сколько? Известно, что величина экваториального радиуса равна 6378 км.




	Вопрос от учителя информатики (20 баллов)

Ей было 1100 лет.
Она в 101 класс ходила.
В портфеле по 100 книг носила.
Все это правда, а не бред.
Когда пыля десятком ног,
Она шагала по дороге,
За ней всегда бежал щенок
С одним хвостом, зато 100-ногий,
Она ловила каждый звук
Своими 10-ю ушами
И 10 загорелых рук
Портфель и поводок держали.
И 10 темно-синих глаз
Оглядывали мир привычно.
Но станет все совсем обычным,
Когда поймете наш рассказ.

	Вопрос по информатике  (40 баллов)

Злая мачеха отправила падчерицу к роднику за водой и сказала: «Вот тебе 2 ведра, в одно из них входит 9 литров воды, а в другое - 5 литров. Но ты должна принести домой ровно 3 литра воды». Как должна действовать падчерица, чтобы выполнить это поручение?
операция 
ведро 
9 л

5 л

1 шаг

2 шаг

3 шаг

4 шаг
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